

# “又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

## 一个多月连续发生多起较严重的车祸

# 这个路口该安红绿灯了

本报7月5日讯(记者 常学艺) 5日上午,德州学院以西200米路口处,两辆轿车相撞。记者了解到,这是近三个月来该路口发生的第三次较大车祸。不少市民称,附近交通流量大,又没有信号灯约束,是频出事故的重要原因。

7月5日上午,记者在德州学院门口以西200米路口处看到,一辆黑色轿车在转弯时和一辆灰色

轿车相撞,黑色轿车撞到护栏上,灰色轿车冲出十几米“跑”到人行道上,两辆车受损严重,灰色轿车司机被送往医院。就在此处,5月28日,一辆摩托车将拐弯处的防撞桶撞得粉碎,司机受伤被送往医院;6月13日晚,两辆轿车和一辆自行车相撞,自行车被撞出几十米远,骑自行车的是德州学院学生,现仍在住院治疗。

“我在这卖肉夹馍有五六年

了,经常看到发生车祸。”史建海说,除非有急事,他一般不走那个路口。

德州学院大二化学系的王宁说,每到周末学院外摆摊的人就特别多,来回车辆也很少减速,很容易出事。“学生被刮被蹭的事件时常发生。”德州学院服装系的小朱说,他们出校门经过此路口时都很紧张,会格外小心。

记者采访中了解到,不少市

民认为,附近人流量较大,虽然有天桥,但很少被利用,学生随意穿越马路的现象比较严重,一到傍晚摆摊的人较多,使本来就不宽的路面变得更狭窄。也有不少市民称,附近没有信号灯,是导致经常出车祸的重要原因。“车辆抢着走,行人也抢着走,出事的几率肯定大。”德州学院已退休的王教授说,如果安有信号灯,对车辆和行人都是种约束。

“ATM机莫名吐出5000元”追踪>>

## 已经找到失主了

本报7月5日讯(记者 王金强) 5日,本报C08版刊登的《ATM机莫名吐出5000元现金》一文中的刘女士将5000元现金交给银行,5日,这笔钱等来了失主。原来,失主在操作ATM机时,接到一个紧急电话,误以为操作成功,不料这笔钱仍留在ATM机内并未存上。

中国工商银行德州分行营业部乐园分理处的付炳章告诉记者,5日上午11点多,一位中年男士来到银行网点,称他就是那5000元钱的失主。经银行对其信息核查,发现这笔钱正是这位先生丢的,便物归原主。

失主回忆说,3日下午,他到银行网点存钱,有部分未识别的钞票无法存储,他就把这些钱整理了一番,然后又续存了两次,就在这时,他接到一个紧急电话,情急之下草率地把不能识别的钞票拿出来,然后又续存了一次,没来得及留意操作成功与否,就匆匆离开了。

随后,市民刘女士过来存钱,发现了这笔钱,拿出来交给了银行。银行工作人员说,因失主未取卡,机器自动把卡吞进去,银行根据卡上的信息核实了失主身份。



## 加油站闹自焚

本报7月5日讯(记者 马瑛) 7月3日16时许,青银高速夏津段一处加油站,一男子在身上浇了汽油,手里拿着打火机声称要自焚(如左图),附近一名女子情绪也很激动。据围观群众讲,二人是夫妇,平时跑长途生意,前段时间在该加油站加油,怀疑油品质量有问题,和加油站工作人员发生了口角。

为了稳定男子情绪,消防官兵和民警积极协调,加油站承诺给予相应赔偿,男子终于肯放下打火机。有关部门表示将依法处理。

### ●县域快讯

## 德城力除餐饮消防隐患

本报7月5日讯(记者 牟张涛 通讯员 许金凯) 近日,德州市公安局德城分局开展了辖区内餐饮场所消防隐患专项整治行动。

据了解,德城公安分局组织警力深入辖

区餐饮场所,检查燃气设备是否安全合格;消防设施、灭火器材、应急照明灯、安全出口指示标志是否完好有效。“还重点检查了用电线路是否老化、乱拉乱接等。”相关负责人称,民警现场提问了部分单

位员工的消防安全常识,同时民警采取多种形式,大力宣传消防安全管理规定和消防自救常识。

此次检查共检查餐饮场所245家,发现安全隐患31起,口头整改21起,限期整改10起。

## 乐陵叫停升学宴谢师宴

本报7月5日讯(见习记者 李榕 通讯员 贾鹏) 近日,乐陵市纪检部门专门下发文件,叫停升学宴。

据了解,乐陵市纪委在高考前夕专门下发通知:规定各级领导干部不得大操大办升学

宴,谢师宴等活动;不准借机敛财,收受下级单位及相关人员的礼金礼品;不准用公款支付子女升学的各种费用;不准借机用公款旅游;不准用公款报销送子女入学的差旅住宿费等。同时向3000多名党员干部

发送了廉政提示短信,引导干部填写不操办、不参与升学宴承诺书,向社会公布监督举报电话和邮箱,成立督查办公室,以暗访形式对党员干部借机敛财行为开展检查,争取出现一起查处一起,决不姑息。

## 纵火烧工棚差点引爆气罐

本报7月5日讯(记者 牟张涛 通讯员 苗菁) 家住运河经济开发区的刘强(化名)驾车行驶到文萃桥时,车辆爆胎。他迁怒于附近一工地,放火烧了工棚。4日,刘强被批准逮捕。

5月28日晚上,刘强和朋友开车回家行驶

到天衢西路文萃桥西头时,后车胎爆胎。“当时心里不痛快,又喝了点酒,就到桥头附近一工地,有工棚,就使劲敲门。”刘强说,他把围着施工工地的一排铁板子踹坏,还将桥头一个粗铁管推到了深沟里。看到工棚用塑料布盖着,又用打火机把塑

料布点燃了。事发时是5月29日凌晨2时许,路人看到后拨打了119,消防队员赶到将火势控制,并从工棚里抢出10余个氧气罐。“如果氧气罐被引燃爆炸,后果不堪设想。”负责此案的民警胡志军说。

日前,嫌疑人刘强被抓获。



最终解释权归济南万宝行所有。

## 新宝马X1

### 巨额优惠、超低利率、神秘大礼。

7月购置新宝马X1,部分车型可尊享巨额现金优惠,还可获赠神秘大礼。选择金融贷款购车,最低可享1.99%超低利率。

售后服务7月暑期档主题,免费畅享电影大餐。

凡预约进店维修保养均可获赠电影票两张(鲁信影城,省内通用);免费检测发动机冷却系统;宝马原厂夏日精品服饰,尊享9折优惠。

宝马、MINI授权经销商

济南万宝行 0531-87508588

济南市槐荫区二环西路4666号

宝马城市展厅 0531-68818188

济南市泺源大街29号圣凯财富广场(索菲特大酒店东行100米路北)

